1. Wskazniki sprawndci mierz zdolnag¢ firmy do sptaty zadtenia.

2. Rentownd¢ jest poprawnym miernikiem kondycji firmy.
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Dzwignia kapitalowa jest ilorazem pasywow wagm kapitatu
witasnego.

Jesli ROAA > ROAB, to firmaA jest lepsza od firmia.

Druga wersja schematu duPonta opisuje dekompoROA.

Dzwignia kapitatowa mze stwy¢ do oceny pionu finansowego firmy.
Czynniki duPontagporownywalne midzy sola.

ROR to rentown& przychoddw.
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Rentownd¢ przychodow pozwala na rozwigie drzewka duPonta.

10.W niepoprawnej wersji stopy wzrostu zrownaaaego pomija si zysk
netto.

11Stog wzrostu zrownowzonego poréwnuje i ze stop wzrostu
przychodow.

12.Gdy stopa wzrostu przychodéw jest mniejsza od stagsrostu
zrownowaonego to naley oczekiwa nadwyzki gotowki.

13.Gdy stopa wzrostu przychodow jest eigza od stopy wzrostu
zrownowaonego to naley oczekiwa niedostatku gotowki.

14 W ROE brakuje informacji o ryzyku.

15 Rentownd¢ przychodow odzwierciedla strategienowy firmy.

16 Duzej rotacji aktywdw zwykle towarzyszy niska rentowéiprzychodow.

17 W firmach handlowych rotacja aktywoéw jest zwyklska.

18 Wskaznik ROE jest stopwzrostu.

19Wskaniki sprawndci informujg o szybkdciach obrotu kapitatem
wiasnym.

20.Efektywna¢ moze by utazsamiana ze sprawfos.

21.Rozwinieciem zyskownéci 3 mare.

22 Wskazniki krotnasci pokrycia dotycz wyptacalndci.

23 Wskazniki krotnasci pomijag EBIT.



24 Sprawozdanie z Cash Flow nie jest dokumentem pitaymo, lecz
wtornym.

25 Wskazniki krotnosci mogy by¢ poréwnywane z maami.

ZAD 1.

Dane g nastpujace wielkaci:

Kapitat wtasny = 1 741,49UR); Pasywa = 1 929,3%UR); Przychody ze sprzeda= 1
128,70 EUR);

Zysk netto = 88,30HUR).

Oblicz rentowné¢ kapitatu wiasnego.

Wynik przedstaw albo pod postacitamka dziesitnego (z doktadnieia do trzech cyfr)
albo w ugciu procentowym (z doktadidoiag do jednej cyfry w cgici utamkowej)

ZAD 2.

Dane g nastpujace wielkaci:

Kapitat wlasny = 1 859,51HUR); Pasywa = 2 102,6£EUR);

Przychody ze sprzeda= 1 397,73 EUR);

Zysk netto = 114,50HUR).

Oblicz rentowné¢ kapitatu wiasnego.

Wynik przedstaw albo pod postacitamka dziesitnego (z doktadnieia do trzech cyfr)
albo w ugciu procentowym (z doktadidoiag do jednej cyfry w cgici utamkowej)

ZAD 3.

Dane g nastpujace wielkaci:

ROE = 5,1%; Rentowrio przychodéw = 7,8%; Rotacja aktywéw = 0,59.

Oblicz wielkas¢ dzwigni kapitatowej (wynik przedstaw z doktadiom do trzech cyfr w
czesci utamkowej).

ZAD.4

Dane g wielkosci: ROE = 16,5%; RBwignia kapitatowa = 1,17; Rotacja aktywow = 1,02.
Oblicz rentowné¢ przychodéw

(w wypadku utamka dziegnego wynik przedstaw z doktadioy do 4 cyfr,

a w wypadku procentu — wynik podaj z doktagltio do dwoch cyfr w cgsci utamkowe)) .



